

С 28 января 2021 года начинают действовать изменения Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, ограничивающие потребление никотиносодержащей продукции и кальянов.

В статьи 6.24, 6.25, 14.3.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации внесены поправки, которые вводят для кальянов, электронных сигарет и «вейпов» те же ограничения, что и для традиционных табачных изделий.

Так, статья 6.24 КоАП РФ дополнена запретом на потребление никотиносодержащей продукции и кальянов на отдельных территориях, в помещениях и на объектах, а также на детских площадках.

Аналогично статья 6.25 КоАП РФ вводит запрет на потребление никотинсодержащей продукции или использования кальянов в местах, на объектах и территориях, где действуют предписания знака о запрете курения. В силу указанных изменений требования данного знака будут распространяться и на электронные сигареты, снюсы, вейпы, кальяны и иную никотиносодержащую продукцию.

Стоит заметить, что под запретом окажется не только потребление вышеупомянутых курительных изделий. Административная ответственность вводится за их спонсорство, стимулирование продажи и потребления, а также за публичную демонстрацию указанной продукции (ст. 14.3.1 КоАП РФ).

Помощник прокурора
Пронского района

Асташкевич Е.В.